



# Jednou je hůř, jednou je líp

Začátek kalendářního roku bývá ve školách velmi rušný. Ten letošní byl ještě rušnější. Po návratu z Vánočních prázdnin je třeba děti rychle vrátit k aktivnímu učení, protože se blíží pololetní vysvědčení a prověrky. V této době zastupovala u nás paní PaedDr. Ludmila Pavlíčková. Podařilo se nám včas zopakovat učivo a prověrky dopadly velmi úspěšně. Podle toho vypadalo i pololetní vysvědčení.

V rychlém sledu jsme zahájili přípravu na zápis školáků do prvního ročníku naší školy. Tady jsme moc úspěšní nebyli. Některé děti, o které jsme se tři roky starali v naší mateřské škole, dali jejich rodiče bez udání důvodu zapsat do jiné školy. Mezi nimi jsou také děti, které jsme přijali již ve dvou letech a matkám tak umožnili nástup do zaměstnání. Paní učitelky měly s tak malými dětmi mnoho práce a doufaly, že se nám jejich obětavost vrátí až děti nastoupí do naší školy. Samozřejmě na to mají rodiče právo, ale myslím, že slušnost je alespoň to oznámit. Vždycky nás to velmi mrzí. Myslím, že je známo o našich školácích, že jsou dobře připraveni pro další vzdělávání, stojíme si i za tím, že se hodně věnujeme i žákům, vyžadujícím zvláštní péči. Vyučování na naší škole probíhá v klidné, téměř rodinné atmosféře. Vybavení školy je srovnatelné s ostatními školami. Nevýhodou je vyučování dvou ročníků v jedné třídě. I to ovšem umíme změnit v přednost. Žáci si zvyknou pracovat určitou dobu samostatně. Mrzí nás také to,

že obec vynakládá na provoz školy nemalé finanční prostředky a místní obyvatelé potom pošlou své děti do jiné školy. Místní škola byla založena na žádost rodičů hlavně pro pohodlí a bezpečnost dětí ve věku od šesti do deseti let. Rodiče, kteří k nám děti nezapiší, zbytečně budí děti ráno o hodinu dříve a nutí je dojíždět. Tak to byla taková hořká pilulka hned na úvod nového roku.

Neměli jsme ale moc času smutnit, protože nás navštívila Česká školní inspekce. Zaměřila se hlavně na dokumentaci a plnění zákonů, vyhlášek a předpisů ředitelkou školy. Kontrola dopadla výborně, nebyly shledány žádné nedostatky. Naopak, přesto, že inspekce nenavštivovala vyučovací hodiny, byla velmi překvapena kázní a slušným chováním našich dětí. Nevěřili, že jsou naši žáci tak ukáznění vždycky. Snad jsme tedy zanechali dobrý dojem.

9. 2. 2008 se konal již osmý školní Valentýnský ples. Letos jsme se velmi těšili na novinku na našem plese, polonézu zatančenou absolventy naší školy se svými partnerkami. Byla to veliká radost pro učitele i pro rodiče vidět naše bývalé žáky už dospělé ve společnosti. To jsou zase takové naše nejkrásnější odměny. Potěšila nás i ochota místních podnikatelů při poskytování darů do tomboly. Ani jeden sazovický podnikatel, kterého jsme oslovili, neodmítl přispět naší škole. Všem jsme opravdu vděční a ještě jednou děkujeme. Škoda, že se do organizace plesu nezapoji více rodiče dětí.

Ještě že máme ochotné spoluobčany, jako manžele Vojáčkovy, kteří nám nezištně pomohli s provozem šatny. Veškerá příprava této akce, jejíž výtěžek je výhradně použit ve prospěch žáků školy, leží na bedrech učitelů a provozních zaměstnanců školy.

Během prvních měsíců nového roku jsme usilovali o získání státní dotace na rekonstrukci stropu mateřské školy. Bohužel jsme se dověděli, že Ministerstvo financí, kam jsme posílali žádost, nás do svého plánu zatím nezařadilo. Další naděje je až v květnu. Jsme rozhodnuti zkoušet štěstí i na Krajském úřadu Zlínského kraje a na Regionální radě pro střední Moravu. Prozatím připravujeme projekt opravy.

Ve spolupráci s obecním úřadem připravujeme úpravu nájezdu ke škole, lepší osvětlení místa přecházení vozovky před školou a celkové zlepšení podmínek bezpečnosti pro děti, rodiče i hosty a zaměstnance školy a obecní knihovny.

V současné době nakupujeme nové moderní hračky do mateřské školy, plánujeme zlepšit prostředí školní družiny, připravujeme objednávku nových, vhodných učebnic, těšíme se na naše tradiční akce jako jsou školní výlet, besídka pro maminky, návštěvy dopravního hřiště, zahradní slavnost, výuku plavání, sběr tříděného papíru atd. V naší škole se opravdu nenudíme a je stále na co se těšit.

V této krásné jarní době přejeme všem občanům a zvláště dětem pevné zdraví a mnoho radosti ze života.

**Mgr. Marie Kolářová**